

CHAMADA PÚBLICA 001/2018
CADEIA DE VALOR SUSTENTÁVEL
ERRATA DOS TERMOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO 001 E 002

A Comissão do Edital de Chamada Pública nº 001/2018, de acordo com os ditames do Decreto 8.241/2014, conforme diretrizes expedidas pelo Projeto “**Recuperação e Proteção dos Serviços de Relacionados ao Clima e à Biodiversidade no Corredor Sudeste da Mata Atlântica do Brasil - PROJETO CONEXÃO MATA ATLÂNTICA**”, retifica, quanto aos Termos de Homologação e Adjudicação 001 e 002, que onde se lê “Chamada Pública 001/2019”, leia-se “Chamada Pública 001/2018.

Brasília, 9 de dezembro de 2019.

Comissão de Seleção